

配信元 公益財団法人東北活性化研究センター

https://www.kasseiken.jp

〒980-0021 仙台市青葉区中央2丁目9番10号 TEL(代):022-225-1426 FAX:022-225-0082

報道機関各位

令和3年1月8日

第2回「東北・新潟 Meetup!オンラインイベント」の開催について ~東北・新潟のキラリと輝く企業「キラ☆企業」の経営者と若者がオンラインで交流~

公益財団法人東北活性化研究センター(会長: 佐竹勤・株式会社ユアテック 取締役社長 社長執行役員)は、2021年2月18日(木)に開催する「東北・新潟 Meetup!オンライン イベント」の参加者を、2021年1月8日(金)から募集いたします(先着順とし定員 に達し次第募集終了)。

当センターは2018年度より、東北6県および新潟県(以下、東北圏)に所在する優れた企業を「キラ☆企業」として選定し、各社の事業活動や魅力について若者目線で分かりやすく効果的に紹介してまいりました。

本イベントは、東北圏での就職や暮らしに関心のある若者を対象に、キラ☆企業の経営者との交流を通じて、東北圏で働く魅力について理解を深めていただくことを目的に実施するもので、昨年10月に続き2回目の開催となります。

今回は、「愛さんさんグループ」「有限会社東北工芸製作所」「マル二食品株式会社」の3社の経営者をゲストとしてお招きし、自社の事業内容も交え様々な切り口で東北圏の魅力等をご紹介いただきます。

本イベントは、オンラインで開催するため、参加者はご自宅やオフィス等お好きな場所からご参加が可能で、業種も経歴も異なる3社の経営者との双方向型の対話を通じて、東北圏での就業や生活に関する具体的なイメージを掴んでいただけるものと考えております。

当センターといたしましては、本イベントをはじめ「キラ☆企業」プロジェクトを通じて、 東北圏の多彩な魅力を発信し、東北圏における若者の定住・還流に貢献するよう努めて まいります。

本イベントの概要は、添付資料のとおりです。

以上

【添付資料】

第2回「東北・新潟 Meetup!オンラインイベント」概要

【お問合せ先】公益財団法人東北活性化研究センター 地域・産業振興部 相原 TEL: 022-222-3357 FAX: 022-225-0082 E-mail: k-aihara@kasseiken.jp